

## UPUĆENE INICIJATIVE SAVJETA ZA EKONOMSKI RAZVOJ PREMA NADLEŽNIM INSTITUCIJAMA

### 1. Inicijativa za donošenjem Programa mjera za ublažavanje složene ekonomsko-Socijalne situacije

<b>Datum:</b>	22.02.2014.
<b>Predlagač:</b>	g. Adem Ibrahimpašić-predstavnik prehrambene industrije pića
<b>Opis:</b>	Izuzetno složena ekonomsko-socijalna situacija na području Grada Bihaća, zahtjeva da se izradi Program ekonomsko-socijalnih mjera za ublažavanje teškog stanja u ovom segmentu na području našeg Grada.
<b>Sprovedene aktivnosti:</b>	<p>Upućen dopis svim relevantnim institucijama na području Grada, članovima Savjeta za ekonomski razvoj, kao i svim stručnim nadležnim službama Gradske uprave, da dostave svoje prijedloge mjera za prevazilaženje teške i složene ekonomsko-socijalne situacije na području Grada Bihaća.</p> <p>Na osnovu zaprimljenih i iznešenih prijedloga od strane pojedinaca i institucija, sačinjen je konačan prijedlog mjera za ublažavanje teške ekonomsko-socijalne situacije na području Općine Bihać.</p> <p>Konačan prijedlog mjera je raspravljan na komisijama Općinskog vijeća, te je razmatran i usvojen konačan prijedlog mjera na sjednici općinskog vijeća.</p>
<b>Rezultat:</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>-Povećan broj novih investicija i novoootvorenih radnih mjesta na području Općine Bihać;</li> <li>-Ublažena teška socijalno-ekonomska situacija socijalno ugroženih kategorija;</li> <li>-Povećana poljoprivredna proizvodnja;</li> <li>-Ohrabreni investitori za nova ulaganja na području Općine Bihać</li> </ul>

### 2. Rješavanje Statusa poljoprivrednog zemljišta

<b>Datum:</b>	27.02.2014.g.
<b>Predlagač:</b>	g. Muhamed Ibrahimpašić-Sektor za projektovanje
<b>Opis:</b>	Sve prisutnije negativne pojave koje dovode do nesistemskeg kvalitetnog korištenja poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države/društvene svojine/ zemljišta koje je nekad prije dato na korištenje poljoprivrednim kombinatima, dovode do toga da se zemljište nekvalitetno koristi ili se uopšte ne koristi jedan značajan dio, ali isto tako dovodi do pojave nezakonitog otuđenja zemljišta a sve zbog neriješenog statusa tog zemljišta i načina sistemskog i kvalitetnog korištenja u propisane namjene.
<b>Sprovedene aktivnosti:</b>	<p>Na osnovu prijedloga člana Savjeta za ekonomski razvoj, pokrenute su inicijative prema svim nadležnim institucijama s ciljem rješavanja konačnog Statusa poljoprivrednog zemljišta koje se nalazi u državnoj/društvenoj svojini ili su ranije data na upravljanje/korištenje nekadašnjim poljoprivrednim kombinatima, zadrugama ili dr.</p> <p>-Održani sastanci sa općinskim i kantonalnim pravobraniocima, Vladom USK i Federalnim ministrom za poljoprivredu.</p>

<b>Rezultat:</b>	-Formiranje banke podataka o poljoprivrednom zemljištu na području općine Bihać koje je u vlasništvu države, društvenoj svojini ili dato na upravljanje/korištenje nekadašnjim poljoprivrednim kombinatima, zadrugama i dr.
------------------	---

### 3. Inicijativa za efikasnijim rješavanjem Stečajnih postupaka

<b>Datum:</b>	27.02.2014.g.
<b>Predlagač:</b>	g. Nedim Dedić-Trgovinski sektor
<b>Opis:</b>	Zbog sporog i neefikasnog stečajnog postupka-propisa, stečajevi nad imovinom koja može biti predmetom novog investiranja i zapošljavanja, su velika prepreka za nove investicije, stoga je potrebno održati tematski sastanak sa stečajnim upravicima na području Općine Bihać s ciljem iniciranja efikasnijeg završetka započetih stečajnih postupaka.
<b>Sprovedene aktivnosti:</b>	Održan Tematski sastanak sa Stečanim upravicima u skladu sa inicijativom Savjeta za ekonomski razvoj sa Zaključcima: <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Preporuka stečajnom sudiji i stečajnim upraviteljima da se iznađu modaliteti prema važećim propisima, da se stečajni postupci završavaju efikasno s ciljem što skorijeg stavljanja u funkciju neaktiviranih privrednih kapaciteta i poboljšanje privrednog stanja na području Grada Bihaća;</li> <li>▪ Da se Grad Bihać redovno informira o dostignutom stepenu realizacije stečajnih postupaka u privrednim subjektima nad kojima se vodi stečajni postupak;</li> <li>▪ Da se u stečajne postupke uključi i Gradska administracija da svojim asistiranjem učine ove postupke kvalitetnijim i efikasnijim.</li> </ul>
<b>Rezultat:</b>	-Okončan postupak stečaja nad poduzećem Gradska Toplana Bihać

### 4. Inicijativa za uvrštavanjem Programa poticaja za 2014.g.

<b>Datum:</b>	27.02.2014.g.
<b>Predlagač:</b>	g.mr.sci. Omer Đug
<b>Opis:</b>	Prijedlog da se u budžetu općine Bihać, predvide značajnija finansijska sredstva za Poticaj privredi s ciljem intenziviranja ekonomskog razvoja
<b>Sprovedene aktivnosti:</b>	Na osnovu prijedloga člana Savjeta za ekonomski razvoj, urađen je prijedlog Poticajnih sredstava ispred Službe za privredu i Razvoj, koji je dostavljen Kabinetu Općinskog načelnika i resornoj Službi za finansije.
<b>Rezultat:</b>	Na osnovu upućene Inicijative Savjeta za ekonomski razvoj i resorne stručne službe za privredu i razvoj, u budžetu Općine Bihać za 2014.g. predviđena su finansijska sredstva za Program poticaja privredi u iznosu od 740.985.- KM. Daljnji rezultat se efektirao u povećanju broja novo-registriranih poduzetnika, unapređenje razvoja: turizma, poduzetništva i poljoprivrede.

**5. Inicijativa za održavanjem Tematskih sjednica Skupštine i Vlade USK: Ekonomska situacija i problematika zapošljavanja na području USK**

<b>Datum:</b>	27.02.2014.g.
<b>Predlagач:</b>	Mr.sci. Smail Toromanović
<b>Opis:</b>	Složena ekonomsko-privredna situacija na području USK, traži da se na sjednici Skupštine i Vlade USK u narednom periodu održi Tematska sjednica po ovom pitanju.
<b>Sprovedene aktivnosti:</b>	Upućeni su Skupštini USK prijedlozi i mišljenja za Program rada Skupštine USK za 2015.g. gdje je u prioritetu iznijet prijedlog pod F) da se: „Kvartalno održavaju sjednice Vlade USK i Skupštine USK-a na temu: Privredno-ekonomska situacija na području USK-a, s posebnim akcentom na zapošljavanje, te s prijedlogom mjera za unapređenje stanja“.
<b>Rezultat</b>	Na osnovu upućene inicijative stavljena je na dnevni red sjednice Vlade i Skupštine USK predložena tematika.

**6. Inicijativa prema nadležnim institucijama: Obrazovanje kadrova za Potrebe tržišta.**

<b>Datum:</b>	27.02.2014.g.
<b>Predlagач:</b>	g. Dino Čavkić- Metalno-prerađivačka industrija
<b>Opis:</b>	Evidentan je nesrazmjer između obrazovnih profila koji se obrazuju prema postojećem obrazovnom programu i potreba realnog tržišta za specijaliziranim drugačijim obrazovnim profilima, što bi trebalo što skorije mijenjati.
<b>Sprovedene aktivnosti:</b>	Na osnovu iskazane inicijative, upućena je Inicijativa Vladi USK- Ministarstvu za obrazovanje, nauke, kulture i sporta, za uvođenje promjena koje će dovesti do prosperitetnije budućnosti građana na način promjene sistema u obrazovanju. Također je jedan od prijedloga Skupštini USK za tematskom sjednicom dat prijedlog da se izvrši reforma sistema obrazovanja i usklađivanja sa potrebama tržišta, s akcentom na realni sektor.
<b>Rezultat:</b>	Održane rasprave na sjednicama Vlade i Skupštine USK

**7. Analiza načina utvrđivanja i komparacije komunalnih taksi i naknada u odnosu na okruženje**

<b>Datum</b>	29.09.2015.g.
<b>Predlagач:</b>	g. Adem Ibrahimpašić
<b>Opis:</b>	Ukoliko Grad Bihać ima namjeru da bude konkurentan grad u odnosu na okruženje kad je u pitanju Poslovni ambijent, potrebno je izvršiti Analizu postojećih komunalnih taksi i naknada koje Grad Bihać ima na snazi, i kakvo je stanje po tom pitanju u Gradovima u okruženju a koji su već certificirani u procesu BFC. Potrebno je tu analizu prezentirati na idućoj sjednici Savjeta za ekonomski razvoj.
<b>Sprovedene aktivnosti:</b>	- Upućen akt svim nadležnim resornim Službama i institucijama da na osnovu iskazane inicijative Savjeta za ekonomski razvoj, sačine

	<p>traženu Analizu komunalnih taksa i naknada Grada Bihaća i kakvo je stanje po ovom pitanju u odnosu na neke gradove u okruženju sa povoljnim poslovnim okruženjem.</p> <p>- Dana 17.12.2015.g. održana je sjednica Savjeta za ekonomski razvoj Grada Bihaća sa dnevnim redom između ostalog i: Analiza naknada i taksi koje su u ingerenciji Gradske uprave s ciljem konkurentnosti Grada Bihaća u narednom periodu.</p> <p>- Upućen akt ispred Gradonačelnika Grada Bihaća svim resornim Službama Grada Bihaća kao i JU Zavod za prostorno uređenje, s ciljem realizacije zaključaka Savjeta za ekonomski razvoj sa održane IV sjednice u čijem je kontekstu zaključak da se u narednom periodu uvažavaju opravdane inicijative Savjeta s ciljem izrade i primjene kvalitetnijeg pristupa u izradi i implementaciji Odluka kad su u pitanju komunalne takse i naknade.</p>
<b>Rezultat:</b>	Gradska uprava i stručne službe će u narednom periodu prilikom koncipiranja tj. prije konačnog donošenja Odluka kao što su kom. takse i naknade, svakako konsultirati i Savjet za ekonomski razvoj u cilju što kvalitetnijeg dokumenta koji će biti prihvatljiv sa svih aspekata.

#### 8. Revidiranje postojećeg anketnog Upitnika i nastavak anketiranja i Istraživanja stanja u Poslovnom sektoru na području Grada Bihaća

<b>Datum:</b>	17.12.2015.g.
<b>Predlagač:</b>	g-đa: Jasmina Beširević –predstavnica Gradske uprave g. Adem Ibrahimpašić-prehrambeno-prerađivačka industrija
<b>Opis:</b>	S obzirom da se aktivnost Gradske uprave-resorne službe-Odsjeka za upravljanje lokalnim razvojem, a što se odnosi na izvršeno anketiranje/istraživanje Poslovnog sektora na području Grada Bihaća, pokazalo kao veoma vrijedno za analiziranje postojećeg stanja i stim u vezi i poduzimanje adekvatnih mjera za unapređenje stanja, sa tom aktivnošću je neophodno nastaviti i u 2016.g. s tim da je potrebno inovirati postojeći anketni upitnik od strane stručne službe/Odsjeka za razvoj a na osnovu prikupljenih prijedloga i mišljenja ostalih aktera.
<b>Sprovedene aktivnosti</b>	Izvršeno je revidiranje/Inoviranje Anketnog upitnika uvažavajući pri tom sve pristigle prijedloge i promišljanja Revidirani anketni upitnik će biti prezentiran na narednoj sjednici Savjeta za ekonomski razvoj
<b>Rezultat:</b>	Revidirani/Inovirani Anketni Upitnik.

#### 9. Prijedlog za rješavanjem Problematike u drvno-prerađivačkom sektoru „Snabdjevanje prerađivačkih kapaciteta sa drvnom sirovinom“

<b>Datum:</b>	20.01.2016.g.
<b>Predlagač:</b>	Grad Bihać-Gradonačelnik
<b>Opis:</b>	U cilju rješavanja novonastale situacije tj. Problematike u oblasti drvoprerađivačke djelatnosti na području Grada Bihaća, koje je rezultiralo zatvaranjem određenog broja kompanija iz predmetne djelatnosti, a samim tim ostanka bez zaposlenja većeg broja radnika, održan je tematski sastanak sa kompanijama iz oblasti drvoprerade sa

	područja Grada Bihaća, na kom su usvojeni Zaključci s ciljem rješavanja nastale problematike.
<b>Sprovedene aktivnosti:</b>	Upućena Inicijativa Grada Bihaća prema svim nadležnim Institucijama sa Zaključcima za realizaciju
<b>Rezultat:</b>	Problematika razmatrana na Skupštini USK i Vladi USK

**Za potrebe Savjeta za ekonomski razvoj, pripremljene su slijedeće informacije:**

- Informacija o privredno-ekonomskoj situaciji na području Grada Bihaća za 2014.g.
- Informacija o poljoprivrednom zemljištu koje ima status vlasništva „državno/društveno“ ili su na upravljanju/korištenju bivših poljoprivrednih kombinata ili zadruge- evidencija iz katastra i zemljišno-knjižnog ureda
- Informacija o trenutnim Stečajnim postupcima nd privrednim subjektima na području Grada Bihaća u 2014.g.
- Informacija o stanju zaposlenosti/nezaposlenosti na području Grada Bihaća u 2014.g.
- Informacija o izvršenoj Analizi i izvršenoj komparaciji komunalnih taksa i komunalnih naknada Grada bihaća u odnosu na određene Gradove/općine u okruženju za 2015.g.
- Informacija o isporukama drvne sirovine drvoprerađivačkim kapacitetima na području Grada Bihaća za 2014 i početak 2015.g.

3. OSTVARENI EFEKTI RADA

**Realizacija Operativnog plana za javno-privatni dijalog u prethodnom periodu**

U toku izvještajnog perioda postignuti su određeni rezultati javno-privatnog dijaloga. Usvojeni su dokumenti koji regulišu javno – privatni dijalog na području Grada Bihać, Rješenje o imenovanju Savjeta za ekonomski razvoj Grada Bihaća, Poslovnik o radu Savjeta za ekonomski razvoj i Program rada Savjeta za ekonomski razvoj, upućene inicijative, prijedlozi i sugestije za rješavanje prisutne problematike u Poslovno-privrednom sektoru Grada Bihaća u cilju poboljšanja ukupnog ekonomskog stanja u Gradu Bihaću

O sastancima kao i rezultatima rada Savjeta za ekonomski razvoj u vođenju javno – privatnog dijaloga, javnost je blagovremeno informirana putem web portala Grada Bihaća [www.bihac.org](http://www.bihac.org) , putem objavljenih biltena Grada Bihaća, kao i prezentacijom informacija putem ostalih medijskih sredstava: sedmičnih časopisa, RTV mediji, PRESS konferencije, Prezentacije na sastancima i medijskim prezentacijama i putem drugih vidova komunikacijskih sredstava.

U toku je izrada Nove web stranice Grada Bihaća na kojem će se kvalitetno i ažurno postaviti poseban link posvećen isključivo realizaciji aktivnosti Savjeta za ekonomski razvoj sa svim pripadajućim dokumentima u prilogima koji će također biti dostupni javnosti.

Savjet za ekonomski razvoj, postao je funkcionalno tijelo koje redovno održava svoje sastanke i na kojima su otvorena sva značajnija pitanja koja se odnose na analiziranje postojećeg ekonomsko-privrednog stanja na području Grada Bihaća pa i šire te na osnovama tih analiza predlažu se mjere koje za cilj imaju unaprijeđenje postojećeg stanja s ciljem novih investicija, povećanje ukupnih poslovnih aktivnosti kao i stvaranja što povoljnijeg ambijenta za intenziviranje ukupnog lokalnog ekonomskog razvoja.

Tehnički sekretarijat Savjeta za ekonomski razvoj Grada Bihaća

mr.sc. Nijaz Lipovača, dipl.ecc.

tel. 037 229 649; e-mail: nijaz.lipovaca@bihac.org